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ATA DA TERCEIRA REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE BREJAO PE (16/05/2025). 

Aos dezesseis dias do més de maio do ano de dois mil e vinte cinco, por volta das dez horas, na Praca 

Vereador José Augusto Pinto, nº 75, em Brejdo Pernambuco, reuniu-se a Camara dos Vereadores de 

Brejdo PE, sob a Presidéncia do Vereador Cicero Dionisio da Silva, que fez a composigdo da mesa 

diretora. Sendo o Primeiro Secretério o Ver. Ivonaldo Felix da Silva e o segundo Secretario o Ver. 

Sandoval Macedo da Silva. Em seguida, declarou aberta a sessdo, mandou que fosse feita a leitura do 

Livro de Presenca, para certificagdo do QUORUM, quando se verificou as seguintes presenças: Adeval 

Cadengue de Santana, Cicero Dionisio da Silva, Ivonaldo Felix da Silva, José Adeilson Dantas Pereira, 

Rafael Fausto Bezerra Filho, Lucivaldo Tendrio Pinto, Rodrigo Barros Costa, Sandoval Macédo da Silva 

e Wilson Ferreira de Melo. Registrando se a presenga de todos os Edis desta Casa Legislativa. Em 

seguida passou o Presidente para o EXPEDIENTE. Quando foi feita a leitura das correspondéncias 

destinadas a esta Casa Legislativa. Prosseguindo passou para INDICAGAO E REQUERIMENTO. Quando 

foram lidas as Indicações apresentadas, como:041/25e 042/25 e 043/25, de autoria do Ver. Cicero 

Dionisio da Silva, que indicam titulo de Cidaddo Honério ao Pe.Galdino Henrique da Silva, desta 

pardquia e constugdo de lombadas em diversas ruas de Brejdo, conforme descrição no predmbulo e 

construgdo de uma praga ao lado da Igreja Matriz, desta cidade,visto a utilizagdo de uma área não 

utilizada.Indicacoes de nºs 044/25 e 046/25, de autoria do Ver, Rafael Fausto Bezerra Filho, que 

respectivamente indicam:Titulo de Cidaddo Honorário ao Sr. Jothas Gouveia Araujo.Construcdo de 

calgamento, no perimetro do termino da rua calgada ao cemitério de Stº Rita.Indicagdo de nº 

045/25,de autoria do Ver. José Adeilson Dantas Pereira, que indica, construção de lombadas na zona 

rural, em imediações das escolas descritas na prépria indicagdo.Em seguida o Presidente facultou a 

palavra para os vereadores falarem sobre suas indicagdes.Quando utilizou a palavra o Ver. 

Presidente. Que fez suas justificativas, referentes as sua indicações,já devidamente descritas e 

concluiu, solicitando aos demais colegas, a devida aprovção.Logo após falou Rafael Fausto Bezerra 

Filho, que versou suas justificativas sobre suas indicagdes, supra discriminadas, mostrando a 

necessidade das mesmas.Concluiu pedindo aos demais pares desta Casa Legislativa a aprovação das 

mesmas. Prosseguindo, utilizou da palavra o Ver.José Adeilson Dantas Pereira, que fez ampla e plena 

justificagdo de sua indicacdo, visto ser as lombas indicadas em imediagoes de Escolas deste 

Municipio, referendando também o pedido de aprovgdo dos demais pares de Casa Legislatiova. Em 

seguida utilizou da palavra o Ver.Lucivaldo Tenério Pinto, que após saudar a todos disse requerer 

Votos de Aplausos, para os Garis, em virtude de ser o dia a eles dedicado.Como também fard em 

oportunidade o pedido de que seja concedido no dia deles, uma folga para aqueles que prezam em, 

seus trabalhos pelo limpeza da cidade, gerando o bem star de todos. Prosseguindo autorizou o 

Presidente ao Primeiro Secretério da Mesa Diretora, Ver. Ivonaldo Felix da Silva, para apresentar os 

Projetos advindos do Poder Executivo, como:022/25, que em sua EMENTA Institue feriados no 

Municipio de Brejdo e da outras providéncias.Projeto n2 023/25, EMENTA Dispde sobre a Instituicio 

e Composigdo do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentavel-CMDRS do Municipio 

de Brejdo edá outras providéncias.Neste momento o Presidente, anunciou que colocara os Projetos 

apressentados em discussdo e votagdo, na proxima reunido da Casa Legislativa.Ficando a com as / 

devidas comissBes para apreciagdo e verificagdo a quem interessar possa.Passou para ASSUNTOS 

DIVERSOS. Utilizou da palavra o Vedr. Lucivaldo Tenório Pinto, que fez referencia a um fato ocorrido 

nesta cidade de Brejdo, referenciando a saúde, que cita o caso de atendimento médico a 
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paciente,onde uma gestante teve o trabalho partorial na rua, por não dar tempo chegar ao hospital 
para a assistência normal. Citou um caso idêntico ou com semelhança, também ocorrido, no governo 
anterior e após diversas explicagdes sobre os termos de explicagdes e comparações, sintetizou 
dizendo ter sido tomada as providéncias legais e que tudo aqui debatido e explicado pelos nobres 
vereadores desta Casa Legislativa é em prol do préprio povo, onde fica e deve ficar de lado os 
interesses politicos.Em seguida utilizou da palavra o Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, dentre sua 
oratdria disse ter tido pessoalmente com a parturiente, onde a Mesma disse toda e verdadeira 
situacdo ocorrida. Concluiu dizendo ser necessarios providéncias para não se repetir casos deste tipo. 
Neste momento o Vereador Rodrigo Barros Costa, que fez ligeira lembrancas de seus pedidos em 
forma de indicagGes e disse referente ao caso da parturiente em pauta, como Conselheiro digo que 
existge uma prioridade para pessoas neste estado, onde deve ficar em leito separado de espera, para 
tal procedimento.lsto dito aqui; É para que busquemos sempre a melhoria e atualizagdo de condigoes 
médicas que garantam melhores a seguranga pessoal de cada mãe a ser atendida.Logo após falou o 
Ver. Wilson Ferreira de Melo, que genericamente fez menção ao caso.Fez apelo ao Gestor atual, para 
agilizar e ndo ser cortado e não ser interrompido o fornecemento, uma vez que prejudica a 

todos.Prosseguindo utilizou da palavra o Ver.José Adeilson Dantas Pereira, que se expressou com 
certa veeméncia ao caso partorial já citado e descrito. Concluiu dizendo quem tiver de ser punido 
que seja.Tudo dentro da ordem e certeza de culpa.Deu sequéncia em sua fala ao Mamoeiro que tem 
195 casas e serve a mais de cem familias,mostou a planta baixa do projeto e fez Vasto esclarecimento 
sobre a matéria.Disse que o projeto de doação do mamoeiro, foi feito por seu Josa Cadengue e seu 
Tio, José Osério, á época. Prosseguiu falando da cavalgada , que teve inicio, desenvoltura em suas 
realizações e hoje figura no calendario Municipal. Fez registro da presenca do Sr. Eduardo Lopes, 
Secretario de Agricultura, nesta Casa Legislativa e em nome do Mesmo saudou a todos os demais. 
Logo após utilizou da palavrao Ver. Ivonaldo Felix da Silva, que disse quando se doa,a titulsridadede 
propietério e tirada, portanto no caso do Mamoeiro, o pogo é da comunidade.Fez alusão ao caso, 
médico e disse que dentro das regras cabiveis o Gestor Municipal, já tomou as providéncias 
necessarias ao caso, visando evitar outros casos no futuro. N3o mais havendo quem utilizasse a 
palavra O Presidente, passou para ORDEM DO DIA. Momentoem que colocou pela ordem numéric: 
as indicagoes,para discussdo e votação. Todas foram devidamente aprovadas por unanimidade, 
exceto a 044/25, onde o Ver. Rodrigo não votou e se explicou de ter sido o motivo a falta do 
conhecimento pessoal ao homenageado.Por ultimo o Presidente colocou o Voto de Aplausos aos 
Garis, por ter sido feito verbalmente, nesta Sess3o. Aprovadopor unanimidade. Não havendo mais 
quem utilizasse, O Presidente passou para , o Presidente passou para EXPLICACOES PESSOAIS. Não 
havendo quem fizesse uso da palavra, deu a Sessdo por encerrada. Convocou a todos para a préxima 
dia 23 de maio, do més e ano em curso. Mandou que fosse lavrada a ATA que depois de lida e achada 
em conformidade fosse aprovada e assinada pelos membros da Mesa Executiva, para produzir seus 
efeitos legais. Eu, Ivonaldo Felix da Silva, digitei e assino. 

Cicero Dibnisio da Silva 

Presidente 
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Ivonaldo Felix da Silva 

19 secretario 

fl;do da Silva 
2º Secretério 
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